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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DO QUARTO ANO DA DÉCIMA QUARTA 

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA TRÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E 

VINTE E QUATRO. 

 

PRESIDÊNCIA: VEREADOR: ANGELO DANTE LORENÇÃO 

2º SECRETÁRIO: VEREADOR: JOSÉ CIRINEU FILHO 

 

NO DIA TRÊS DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, ÀS 19:00 HORAS, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO VEREADOR 

SALVADOR PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR LAERTE RETONDO, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR ÂNGELO DANTE LORENÇÃO, 

REALIZOU-SE A VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO DA DÉCIMA QUARTA 

LEGISLATURA. INICIADA A SESSÃO ORDINÁRIA, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE REGISTRASSEM A PRESENÇA PARA A DEVIDA 

VERIFICAÇÃO DO “QUÓRUM” PELO SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO: INFORMO QUE 

VERIFICANDO O LIVRO DE PRESENÇA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 08 (OITO) VEREADORES, 

AUSENTE OS VEREADORES ANA PAULA, JOHN CSANADI, EDUARDO CUSTÓDIO, ELIANA 

BORGES E CÍCERA ZANATA. O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE: “SOB A PROTEÇÃO DE 

DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO DA 

DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA”. SOLICITO O NOBRE VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE 

OLIVEIRA À LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. O PRESIDENTE: SOLICITO O SENHOR SEGUNDO 

SECRETÁRIO QUE PROCEDA A LEITURA DA LISTA RESUMIDA DAS INDICAÇÕES REALIZADAS 

PELOS SENHORES VEREADORES NESTA CASA DE LEIS: INDICAÇÕES: 543 E 544. AUTORIA: 

VEREADORA ANA PAULA INDICA: CRIAÇÃO DO PASSE LIVRE ATLETA, PARA OS 

ESPORTISTAS DE BAIXA RENDA DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA. INDICA: 

IMPLANTAÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NA AVENIDA FRANCISCO NAKASATO, 

ALTURA DO NÚMERO 203, COM A AVENIDA LUIZA FERREIRA PACHECO STELLA, 

PRÓXIMO A FÁBRICA BLOCOS VISSOLI. INDICAÇÕES: 534 A 536. AUTORIA: 

VEREADOR ANGELIN LORENÇÃO INDICA: REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA-

BURACO NA ESTRADA MUNICIPAL MÁRIO TONOLI, NO BAIRRO SANTA ELIZA. 

INDICA: REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA-BURACO NA RUA PERDIZ, NO BAIRRO 

GUACURI. INDICA: REALIZAÇÃO DE LIMPEZA DAS VIAS PÚBLICAS E 

NOTIFICAÇÃO DE PROPRIETÁRIOS DE TERRENOS BALDIOS, NO BAIRRO JARDIM 

PRIMAVERA. INDICAÇÕES: 548 A 550. AUTORIA: VEREADOR CÉSAR FARALI 

INDICA: LIMPEZA GERAL E PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS A E B DO BAIRRO BARÃO 

DA BOA VISTA. INDICA: REGULARIZAÇÃO DAS RUAS DE TERRA, DO BAIRRO VALE 

DAS PEDRAS. INDICA: LIGAÇÃO DE ÁGUA, ENERGIA ELÉTRICA E TRATAMENTO 

DE ESGOTO, NOS BAIRROS REGULARIZADOS RECENTEMENTE PELO PROGRAMA 

‘A CASA É SUA’. INDICAÇÕES: 557 E 558. AUTORIA: VEREADORA DRA. CÍCERA 

ZANATA INDICA: REALIZAÇÃO DA CORREÇÃO DOS VÍCIOS FORMAIS EXISTENTES 

NO PROJETO DE LEI Nº 1.792 DE 2024, AJUSTANDO-O PARA PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE E QUE SEJA 

REENCAMINHADO O PROJETO CORRIGIDO PARA TRAMITAÇÃO NESTA CASA DE 

LEIS INDICA: CRIAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DE UM PROTOCOLO OU 

ORGANOGRAMA CLARO E ORGANIZADO, DISPONÍVEL EM LOCAIS DE FÁCIL 

ACESSO DA POPULAÇÃO, PARA ORIENTAR AS FAMÍLIAS SOBRE O FLUXO A SER 

SEGUIDO PARA TER ACESSO ÀS TERAPIAS NO CENTRO DE ACOLHIMENTO, 

INCLUSÃO E ORIENTAÇÃO - CAIO, BEM COMO A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM 

CANAL OFICIAL DE COMUNICAÇÃO PARA DÚVIDAS E INFORMAÇÕES, 
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PREFERENCIALMENTE VIA WHATSAPP. INDICAÇÕES: 553 A 555. AUTORIA: 

VEREADORA ELIANA BORGES INDICA: QUE SEJA REALIZADO O ESTUDO TÉCNICO 

DE ENGENHARIA DE TRÁFEGO, PARA VERIFICAR A VIABILIDADE DE 

IMPLANTAÇÃO DE ONDULAÇÃO TRANSVERSAL, ACOMPANHADA DA DEVIDA 

SINALIZAÇÃO E A MANUTENÇÃO NA RUA TUPINIQUIM, NO BAIRRO TERRA 

BRASILIS, EM ITUPEVA. INDICA: QUE SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO E 

IMPLANTAÇÃO DE PLACAS SELETIVAS COM OS DIZERES DE LOCAIS DE 

EMBARQUE E DESEMBARQUE, ITINERÁRIOS E HORÁRIOS DE FUNCIONAMENTO 

NOS DIVERSOS PONTOS DE ÔNIBUS QUE ATENDEM AO TRANSPORTE PÚBLICO 

COLETIVO MUNICIPAL. INDICA: A CONCLUSÃO EM CARÁTER DE URGÊNCIA, DAS 

OBRAS DOS CÓRREGOS NOS BAIRROS SAMAMBAIA E VILA SÃO JOÃO, AFIM DE 

GARANTIR A SEGURANÇA E TRANQUILIDADE DA POPULAÇÃO LOCAL. 

INDICAÇÕES: 537 A 539. AUTORIA: VEREADOR EVERALDO (PRIMO) INDICA: 

MELHORIAS NAS VIAS DE TERRA DOS BAIRROS MAIS DISTANTE DA CIDADE. 

INDICA: OPERAÇÃO DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO DE TODAS AS RUAS DO BAIRRO 

SANTA FÉ. INDICA: REALIZAÇÃO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA 

AMÉRICO SIMÕES, NO BAIRRO DA CHAVE. INDICAÇÃO: 556. AUTORIA: VEREADOR 

EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA INDICA: TRANSFERÊNCIA DOS EVENTOS DE 

SHOWS DO PARQUE DA CIDADE PARA A PRAÇA DE EVENTOS DA PEDREIRA E 

FECHAMENTO DO ESTACIONAMENTO DO PARQUE DA CIDADE APÓS AS 19 HS, 

EXCETO EM DIAS DE FEIRA. INDICAÇÕES: 545 A 547. AUTORIA: VEREADOR JOTA 

JÚNIOR INDICA: MANUTENÇÃO DO ASFALTO DA AVENIDA EMÍLIO CHECHINATO. 

INDICA: REALIZAÇÃO DE OBRAS DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, NAS RUAS DA 

VILA SÃO JOÃO.INDICA: REALIZAÇÃO DE MELHORIAS NO SISTEMA DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO BAIRRO JARDIM DAS ANGÉLICAS.INDICAÇÕES: 540 A 

542. AUTORIA: VEREADOR MARCIO GALLO INDICA: CONSTRUÇÃO DE 

COBERTURA NO PONTO DE ÔNIBUS EM FRENTE À ESCOLA JACOB VICTOR LEVIS. 

INDICA: INSTALAÇÃO DE MAIS TRINTA PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO 

BAIRRO NOVA ERA. INDICA: REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE TAPA BURACO NA VIA 

PAULO LEONE, NO BAIRRO NOVA ERA. INDICAÇÕES: 551 E 552. AUTORIA: 

VEREADOR VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA (GRANDÃO) INDICA: LIMPEZA 

URGENTE PELOS BAIRROS DA CIDADE, PARA NÃO DESENVOLVER A PROCRIAÇÃO 

DO MOSQUITO AEDES AEGYPTI. INDICA: REALIZAÇÃO DE CAMPANHA COM 

PESSOAS VOLUNTÁRIAS E CAPACITADAS, PARA ESTAR EM SALA DE AULA COM 

CRIANÇAS COM SUSPEITA DE TEA - TRANSTORNOS DO ESPECTRO AUTISTA.O 

PRESIDENTE: SOLICITO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE 

PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA, PARA O INÍCIO DA ORDEM 

DO DIA. A SECRETÁRIA: ANGELO DANTE LORENÇÃO – PSDB (PRESENTE); ANA PAULA – PSD 

(AUSENTE); CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); CÍCERA RODRIGUES ALVES 

ZANATA – REPUBLICANOS (PRESENTE);  EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO – PL (PRESENTE); 

ELIANA BORGES DE OLIVEIRA – REPUBLICANOS (AUSENTE); EVERALDO MOREIRA DE 

FREITAS – PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA – PSD (PRESENTE); JOHN 

CSANADI – MDB (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO – PL (PRESENTE); LUCAS SCHIAVI – 

REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS – REPUBLICANOS (PRESENTE) E 

VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA – PSDB (PRESENTE). O SECRETÁRIO: SENHOR PRESIDENTE, 

11 (ONZE) VEREADORES PRESENTES. O PRESIDENTE: SOLICITO O SENHOR SECRETÁRIO A 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS DE ALÇADA DO PLENÁRIO, QUE SERÃO DISCUTIDOS E 

VOTADOS. REQUERIMENTO Nº. 92/2024, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA CÍCERA ZANATA, 

SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A INSTALAÇÃO DE 

LOMBADAS ELETRÔNICAS, MULTAS DE TRÂNSITO E APLICAÇÃO DOS RECURSOS 

ARRECADADOS EM ITUPEVA. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO 

A VEREADORA CÍCERA ZANATA, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE; LUCAS SCHIAVI E MARCIO GALO ESTAVAM AUSENTE DO PLENÁRIO. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM 
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COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 08 (OITO) VOTOS. REQUERIMENTO 

Nº. 93/2024, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA CÍCERA ZANATA, SOLICITANDO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A RETIRADA DE LAUDOS DO IML, A 

CRIMINALIDADE E OS ATENDIMENTOS DO NÚCLEO DE APOIO À MULHER (NAM) EM ITUPEVA. 

O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA CÍCERA 

ZANATA, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE; LUCAS SCHIAVI, 

EVERALDO MOREIRA E MARCIO GALO ESTAVAM AUSENTE DO PLENÁRIO. O PRESIDENTE: EM 

VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 

ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 07 (SETE) VOTOS. REQUERIMENTO Nº. 94/2024, 

DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA CÍCERA ZANATA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE PLANEJAMENTO E JUSTIFICATIVAS ORÇAMENTÁRIAS 

RELACIONADAS AO EVENTO ´́ NATAL ENCANTADO`̀ . O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A 

AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA CÍCERA ZANATA SUA FALA ESTA GRAVADA 

NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) 

VOTOS. O PRESIDENTE: PRIMEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO AO PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA Nº 01, DE AUTORIA DA NOBRE 

VEREADORA CÍCERA ZANATA, QUE ALTERA DISPOSITIVO DO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 655. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A VEREADORA CÍCERA ZANATA, 

SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: SOLICITO O SEGUNDO 

SECRETÁRIO QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO 

ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. O 

SECRETÁRIO: ANA PAULA – PSD (AUSENTE); CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); 

CÍCERA RODRIGUES ALVES ZANATA – REPUBLICANOS (APROVO);  EDUARDO RODRIGO 

CUSTÓDIO – PL (APROVO); ELIANA BORGES DE OLIVEIRA – REPUBLICANOS (AUSENTE); 

EVERALDO MOREIRA DE FREITAS – PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA – PSD 

(APROVO); JOHN CSANADI – MDB (APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO – PL (APROVO); LUCAS 

SCHIAVI – REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS – REPUBLICANOS 

(APROVO) E VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA – PSDB (APROVO). O PRESIDENTE: APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. O PRESIDENTE: SEGUNDO ITEM DA ORDEM DO DIA 

TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE EMENDA ADITIVA Nº 01, DE 

AUTORIA DA NOBRE VEREADORA CÍCERA ZANATA, QUE ACRESCENTA DISPOSITIVOS AO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 655. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A VEREADORA 

CÍCERA ZANATA, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: SOLICITO O 

SEGUNDO SECRETÁRIO QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE 

DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. O 

SECRETÁRIO: ANA PAULA – PSD (AUSENTE); CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); 

CÍCERA RODRIGUES ALVES ZANATA – REPUBLICANOS (APROVO);  EDUARDO RODRIGO 

CUSTÓDIO – PL (APROVO); ELIANA BORGES DE OLIVEIRA – REPUBLICANOS (AUSENTE); 

EVERALDO MOREIRA DE FREITAS – PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA – PSD 

(APROVO); JOHN CSANADI – MDB (APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO – PL (APROVO); LUCAS 

SCHIAVI – REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS – REPUBLICANOS 

(APROVO) E VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA – PSDB (APROVO). O PRESIDENETE: APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. O PRESIDENTE: TERCEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA 

TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE EMENDA ADITIVA Nº 02, DE 

AUTORIA DA NOBRE VEREADORA CÍCERA ZANATA, QUE ACRESCENTA DISPOSITIVOS AO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 655. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A VEREADORA 

CÍCERA ZANATA, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: SOLICITO O 

SEGUNDO SECRETÁRIO QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE 

DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. O 

SECRETÁRIO: ANA PAULA – PSD (AUSENTE); CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); 

CÍCERA RODRIGUES ALVES ZANATA – REPUBLICANOS (APROVO);  EDUARDO RODRIGO 

CUSTÓDIO – PL (APROVO); ELIANA BORGES DE OLIVEIRA – REPUBLICANOS (AUSENTE); 

EVERALDO MOREIRA DE FREITAS – PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA – PSD 
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(APROVO); JOHN CSANADI – MDB (APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO – PL (APROVO); LUCAS 

SCHIAVI – REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS – REPUBLICANOS 

(APROVO) E VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA – PSDB (APROVO). O PRESIDENETE: APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. O PRESIDENTE: QUARTO ITEM DA ORDEM DO DIA 

TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 655, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE O PROCEDIMENTO PARA INSTALAÇÃO DE 

INFRAESTRUTURA DE SUPORTE PARA ESTAÇÃO TRANSMISSORA DE RADIOCOMUNICAÇÃO – 

ETR AUTORIZADA PELA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES - ANATEL, NOS 

TERMOS DE LEGISLAÇÃO FEDERAL VIGENTE. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, CONTINUA EM 

DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO. O PRESIDENTE: SOLICITO O SEGUNDO SECRETÁRIO QUE DECLINE 

OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS 

DIZENDO APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. O SECRETÁRIO: ANA PAULA – PSD (AUSENTE); 

CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); CÍCERA RODRIGUES ALVES ZANATA – 

REPUBLICANOS (APROVO);  EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO – PL (APROVO); ELIANA 

BORGES DE OLIVEIRA – REPUBLICANOS (AUSENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS – 

PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA – PSD (APROVO); JOHN CSANADI – MDB 

(APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO – PL (APROVO); LUCAS SCHIAVI – REPUBLICANOS 

(APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS – REPUBLICANOS (APROVO) E VALDEMIR 

RODRIGUES DA SILVA – PSDB (APROVO). O PRESIDENETE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 

10 (DEZ) VOTOS. O PRESIDENTE:  QUINTO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 224, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE DISPÕE 

SOBRE O QUADRO DE PESSOAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA O VEREADOR 

EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 

ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. O PRESIDENTE:  SEXTO ITEM 

DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE MOÇÃO Nº 383, 

DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JOTA JÚNIOR, DE APELO, AO GOVERNADOR DO ESTADO 

DE SÃO PAULO, SOLICITANDO, COM URGÊNCIA, POLÍTICAS PÚBLICAS DE SEGURANÇA E DE 

MANUTENÇÃO NAS ESCOLAS ESTADUAIS DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA. O PRESIDENTE: COM A 

PALAVRA O AUTOR DO PROJETO DE MOÇÃO O VEREADOR JOSÉ CIRINEU FILHO E CONCEDEU 

A PARTE AO VEREADOR VALDEMIR RODRIGUES, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA 

DE LEIS. O PRESIDENTE: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 

ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. O PRESIDENTE:  SÉTIMO 

ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE MOÇÃO Nº 

387, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA ELIANA BORGES, DE CONGRATULAÇÕES, ÀS 

EMPREENDEDORAS DO CONFRADELAS NETWORKING & LEADERSHIP, DANIELA MORAES, 

MÁRCIA BRASIL, E MICHELLE MERIE HIROME SACCHI, PELO EXCELENTE TRABALHO 

REALIZADO JUNTO À COMUNIDADE. O PRESIDENTE: A AUTORA DO PROJETO ESTA AUSENTE 

DA SESSÃO ORDINARIA. O PRESIDENTE: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. 

PRESIDENTE: ENCERRADA A ORDEM DO DIA SOLICITO O SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE 

CHAMADA. A SECRETÁRIA: ANGELO DANTE LORENÇÃO – PSDB (PRESENTE); ANA PAULA – 

PSD (AUSENTE); CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); CÍCERA RODRIGUES ALVES 

ZANATA – REPUBLICANOS (PRESENTE);  EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO – PL (PRESENTE); 

ELIANA BORGES DE OLIVEIRA – REPUBLICANOS (AUSENTE); EVERALDO MOREIRA DE 

FREITAS – PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA – PSD (PRESENTE); JOHN 

CSANADI – MDB (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO – PL (PRESENTE); LUCAS SCHIAVI – 

REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS – REPUBLICANOS (PRESENTE) E 

VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA – PSDB (PRESENTE). O SECRETÁRIO: SENHOR PRESIDENTE, 

11 (ONZE) VEREADORES PRESENTES. O PRESIDENTE: SOLICITO O SENHOR SEGUNDO 

SECRETÁRIO VERIFICAR O LIVRO DE INSCRIÇÕES DE VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA 

NA TRIBUNA NO PRAZO DE CINCO MINUTOS PARA CADA VEREADOR. O SECRETÁRIO: ESTÃO 
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ESCRITOS OS VEREADORES EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA, CÉSAR FARALI E CÍCERA ZANATA, 

SUAS FALAS ESTÃO TODAS GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: NÃO HAVENDO 

MAIS INSCRITOS PARA O USO DA PALAVRA, DECLARO ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, 

NA FORMA REGIMENTAL, AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTES. 

 

 

SALA DAS SESSÕES, 03 DE DEZEMBRO DE 2024. 

 

________________________________ 

ANGELO DANTE LORENÇÃO 

PRESIDENTE 

 

__________________________ 

JOSÉ CIRINEU FILHO 

2º SECRETÁRIO 

       

 


